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YBaxaeMbiit Apuk! Ypeamnna3mMa He MOXKET ObITh TPUUYMHOM ITOHUKEHHOT'0 KOJTMYEeCTBa
TECTOCTepPOHa. BocmanuTenbHbIN MIPOLIECC B OpraHax MOYeIoI0BOM CUCTEMBI, KOTOPBIM BhI3BaH
ypearyia3mMoi, MOXeT ObITh MPUYNHOM HAPYIIEHWH cliepMaToreHe3a (PoCT U Co3peBaHue
CIIepMaTO30M/I0B) ¥ HapyIIeHU! B ciepMorpamMmme. JledeHue MPOBOOUTH MO CTPOTUM KOHTPOJIEM
yponora. Ho Heo6xomumo 3HATh, YTO B ciiydae Gecrionust oocnenyioTcs oba cynpyra. Tem 6onee, 4To
JledeHune ypearia3Mbl He00X0IMMO IIPOBOAUTL ODHOBPEMEHHO C ITOJIOBLHIM ITaPTHEPOM, IIPUYEM BO
BpEMS JIeUeHUs U [0 IOJIyYeHUsI OTPUIIATEeIbHOT0 KOHTPOJILHOTO Pe3yJibTaTa He00X0OUMO
BO3[EPKAThCS OT IOJIOBOU XKU3HU. C yBaKeHUEM.



